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Tak jako každý rok, hodnotíme uplynulé období toho předešlého. Tak jako každý chov je naše 

plemeno německých dog ovlivněno mnoha faktory a podmínkami k jeho životaschopné existenci. 

Velkou roli hraje obliba plemene. Mnoho exotických a dříve vzácných plemen trochu odsouvá zájem 

o  naše dříve aplolizované plemeno. Covidová izolovanost s výrazným zájmem o vše živé  byla po 

vystřízlivění utlumena ekonomickou situací, která zase podmínky chovu oslabila. Sounáležitost i v 

mezilidských vztazích se pokazila. I náš nový, klubový výbor prošel zkouškami a prověřením 

schopnosti nové komunikace profesní a termínové, časové. 

V pozitivech se jeví jistá povinnost udržet historii plemene a Klubu, jehož sté výročí si brzy 

připomeneme. Naše klubové podmínky umožňují správný servis chovatelům přes poradce chovu, s 

respektováním mezinárodních podmínek prostřednictvím EUDDC a korektní výběr specializovaných 

zahraničních rozhodčích na našich výstavách. Možnosti absolvování mimořádných a třech řádných 

bonitací, naše Klubová a dvě speciální výstavy jsou pořád dobře zastoupené. Velkým plusem je široká 

možnost získávání informací přes internetová média. 

Jistě i proto si rádi počteme, tak jako v posledním časopise Pes přítel člověka mimo ostatní články, 

dnes už historické přiblížení doby před 56 lety, kdy slavily německé dogy v březnu 1968 na Trojském 

ostrově v Praze ve výcviku své 1. místo v pětiutkání plemen s Janou Vicherkovou  a Evou Houdkovou. 

V dubnu pak vítězové AGBAR  Janovského vrchu pana Jeřábka  a modrá RITA z Podlipan od Karla 

Měchurky. Trochu to pohladí. I my jsme už doma měli svoji první žlutou dogu od manželů 

Zahrádkových...  Vrátíme se tak do doby, kdy v tom čase byla německá doga zase APOLLEM mezi 

plemeny s velkým obdivem. 

V roce 2023 se narodily jen 3 vrhy štěňat. U chovatelky Jany Trojanové opakované spojení čer-skv: 

ABRUS STAR BOHEMICA skv. a černá  

B´AURA CHARLIE STARS. Dvě černé feny a  skvrnitý psík se správnými barvami. 

Druhý čer-skvrnitý vrh byl u př. Ilony Svobodové s osmi štěňaty. Tři skvr., jedno černé, tři šedí tygři  

a jeden porcelánový tygr. Silný dobře opečovaný vrh bez matky, která 3 dne po porodu uhynula, 

otec  byl UNCAS HASTAV BOHEMICA skvrnitý, matka BRIGITTE z DAIZY, černá. Třetí vrh byl modrý s 

osmi štěňaty, čtyři modrá, čtyři černá do modrých. Otec ALEXANDER HAPPY MARVEL modrý, matka 

ARACHNÉ DEKAM DOG černá do modrých. Pevný vrh u přítele  Tomáše Slezáka, téměř mizející malé 

nebo chybějící bílé znaky. 

 Výskyt spodních špičáků zasahujících vrchní patro nebo mezizubí není ojedinělý, tak jako podrážděné 

slzící oči. U dvou vrhů šlo o nově zřízené chovatelské stanice, všechny vrhy byly fyziologické. Hlášená 

nezabřeznutí fen jsem evidoval 8x. 

Celkem se narodilo 19 štěňat, tedy 3 černí, 8 skvrnitých: z toho jeden porcel. tygr a tři šedí tygři, 

4  modrá štěňata a 4 černí do  modrých. 

 

Přál bych sobě a přeji hlavně  všem příznivcům našeho plemene hodně pohody, zdraví a pokory.  

A aby platilo dál Langmajerovo:  Ať  nám dogy jdou! 

 Vladimír Adlt 


